



В Новосибирске направлено в суд ходатайство о продлении срока содержания под стражей вице-мэра Александра Солодкина и его отца до августа 2011 года

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении главного эксперта по спорту администрации Новосибирской области Александра Солодкина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества), ч.3 ст.30, п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательства) и его сына - вице-мэра Новосибирска Александра Солодкина, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества), п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества), п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство), ч.3 ст.294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного расследования). В целях завершения расследования уголовного дела следствием направлено ходатайство в суд о продлении срока содержания под стражей обоих обвиняемых до 18 месяцев, то есть до 16 августа 2011 года. Рассмотрение ходатайств Новосибирским областным судом назначено на 26 и 27 апреля 2011 года.

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554468>